
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.50 3.26

Ⅰ.(2) 3.56 3.40

Ⅰ.(3) 3.06 2.73

Ⅱ.(4) 3.50 2.97

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.63 3.20

Ⅱ.(8) 3.63 3.27

Ⅱ.(9) 3.56 3.13

Ⅱ.(10) 3.44 3.13

Ⅱ.(11) 3.31 2.94

Ⅱ.(12) 3.50 3.31

Ⅱ.(13) 3.44 3.29

満足度 Ⅱ.(14) 3.50 3.23

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 6.3% 43.8% 25.0% 6.3% 31.3%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

①授業計画の達成度について

達成度についてはシラバス通りに達成できたと思います。難易度に
対しては「難易度高い」の値が少なめなので、学生にとって易しい
授業であったようです。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
3.50 3.23

講義科目　授業アンケート結果 　　　　　アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 2014年度　前期
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身
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勢

時間割番号 42401/42451

科   目   名 デジタル・アーカイブ

教   員   名

授業の説明や話し方については聞きやすく解りやすいと答えている
ので問題はないと考えています。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２，(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

3.38 3.13

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.50 3.15

全体的に特に至急改善しなければならない点は見当たりません
が、昨年度と比べると「受講意欲」や「総合的満足度」の値がやや
下がっていることが気になります。授業内容自体に変更はありませ
んので、気持ちを引き締めて頑張らねばならない所だと思います。
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